


Vi fick i uppgift att välja mellan 10 olika frågor om hur det är att bo i Säffle kommun 
och de ämnen vi fick var Idrott, motion och friluftsliv. Bibliotek, kulturliv och 
mötesplatser. Resor och kommunikationer. Trygghet i samhället. Kommen som 
helhet. 

Vårt mål var att samla in 50 styckena svar på 3 dagar men vi lyckades få in 70 svar 
av olika personer som är mellan åldrarna 15-18 år gamla. 

ENKÄT TILL UNGA I SÄFFLE KOMMUN
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TRYGGHET I SAMHÄLLET
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KOMMUNEN SOM HELHET
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Vilka är dom viktigaste frågorna du har om Säffle? ( t.ex. Säkerhet, Studier)

Här är några av svaren vi fått in:
• Vad ska de göra med allt skräp i stan?

• Önskar mer sporter som volleyboll, ETC

• Skolorna har på sistone blivit mer stökiga och det skulle behöva fixas.

• Önskar mer säkerhet i stan och fler aktiviteter för ungdomar

• Gör något åt knarket och den ökade brottsligheten runtom i stan

• Gör något åt den ökade brottsligheten

• Varför finns det inget att göra? Varje gång jag vill göra nåt måste jag åka till Karlstad, tex för 
shopping, mat, aktiviteter och lek.

• Önskar utökad utbildning

• Det känns farligt att gå ut, folket dricker för mycket runt i stan.

• Hur kan man få ett bra miljövänligt samhälle?

• Önskar bättre ordning i skolorna

• Önskar fler aktiviteter
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Majoriteten av alla ungdomar tycker att:

• Öppettiderna för idrottsanläggningar är bra, men inte många allmänna träningsplatser utomhus.

• Det finns ett bra utbud på caféer och restauranger, men inte på platser där unga kan träffas.  

• Utbudet av gång- och cykelvägar är bra men de tycker blandat om möjligheten att använda 
kollektiv trafik till sina fritidsaktiviteter. 

• De känner sig trygga i området de bor på när det är mörkt ute och de är inte oroliga för att bli 
utsatta för hot eller trakasserier på nätet. 

• Det är helt okej att bo i Säffle kommun men de skulle inte rekommendera att flytta hit. 
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